



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
COORDENAÇÃO DO PROGRAMA UAB/IFBA**

EDITAL Nº 01/2020

**ERRATA
Divulgado em 01/06/2020**

Prezados candidatos,

Em razão de informação contraditória apresentada em edital, a comissão faz o seguinte esclarecimento:

Serão convocados os 5 (cinco) primeiros colocados para cada vaga após a Análise de currículo para participar da etapa de entrevistas.

Desta forma, publicamos a seguinte errata:

Onde lê-se:

"7.1.2.4 Serão classificados para a terceira etapa do processo seletivo (entrevista) os 3 (cinco) primeiros colocados para cada vaga após a Análise de currículo."

Leia-se:

"7.1.2.4 Serão classificados para a terceira etapa do processo seletivo (entrevista) os 5 (cinco) primeiros colocados para cada vaga após a Análise de currículo."

**Ilhéus, 1º de junho de 2020.
Comissão Organizadora**